

# Poličenské listy



Únor 2022 / Ročník X. číslo 2

## Motto měsíce:

„Ten má právo kritizovat, kdo má odvahu pomáhat.“

Abraham Lincoln

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,  
v současné době připravujeme výměnu radiátorů v základní škole. Dále budeme zadávat zakázku na rekonstrukci lesní cesty od vodojemu na Kotlině po Paléska v délce cca 540 metrů. Na tuto cestu jsme požádali o dotaci ze SZIF. Přes nepříznivou situaci s pandemií věříme, že se tento stav v jarních měsícíchlepší a budeme moci uskutečnit připravované akce. Začít chceme oslavou MDŽ 12. 3. následovat bude 9. 4. velikonoční jarmark. Nevynecháme ani tradiční setkání seniorů, které plánujeme 21. 5. na hřišti, kde bude hrát dechová hudba Mezřičanka. V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční v sále. V pátek 3. 6. organizuje škola ve spolupráci s ČSZ dětský den (cesta pohádkovým lesem). Tradiční dožínky budou 3. 9., na nich vystoupí soubor Bača. Soutěž o nejlepší kotlíkový guláš a nejlepší buchtu plánujeme na 17. září. Všechny tyto akce spolupořádá kulturní výbor, kterému tímto děkuji za aktivní činnost. Doufáme, že nám všechny vyjdou a nic nám nebude bránit v setkávání se.

Vladimír Místecký

## Obecní úřad informuje

### Ze zasedání Rady a Zastupitelstva obce

Ve dnech 28. 12. 2021 a 17. 1. 2022 se uskutečnilo 73. a 74. zasedání Rady obce, která projednala tyto zásadní body:

- **schvaluje** rozpočtové opatření č. 12/2021 dle předloženého návrhu.
- **schvaluje** provozní rozpočet příspěvkové organizace obce Poličná na rok 2022, předložený Základní a Mateřskou školou Poličná.
- **schvaluje** plán odpisů pro rok 2022 Základní a Mateřské školy Poličná p. o.
- **schvaluje** pověření ředitelky ZŠ a MŠ Poličná p. o. k přijímání neúčelových finančních darů pro rok 2022 pro potřeby ZŠ a MŠ Poličná.
- **schvaluje** poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2022 ve výši 40.000,- Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace ve výši 40.000,- Kč mezi Obcí Poličná, jako poskytovatelem a Českým svazem žen – ZO Poličná, jako příjemcem.

- **schvaluje** Sazebník úhrad nákladů za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím pro rok 2022 dle předloženého návrhu.
- **schvaluje** vyhlášení výběrového řízení a zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem "ZŠ Poličná, stará budova - rekonstrukce otopné soustavy".
- **schvaluje** členy výběrové komise jmenované ve věci realizace veřejné zakázky malého rozsahu "ZŠ Poličná, stará budova – rekonstrukce otopné soustavy".
- **schvaluje** uzavření Smlouvy o výpůjčce mezi společností EKO-KOM, a. s., Praha 4 na straně půjčitele a Obcí Poličná na straně vypůjčitele, dle předloženého návrhu.
- **schvaluje** uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zemědělském pachtu, na základě kterého dochází z důvodu úmrtí původního pachtýře ke změně účastníků smlouvy. Dle Občanského zákoníku se Pachtýřem stává dědic, Propachtovatelem je Obec Poličná.
- **schvaluje** uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8028738/VB/002, VM - Poličná, p. č. 1430/7, NNK mezi Obcí Poličná, jako Budoucí povinná a společností ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, zastoupena společností ERMONTA, s. r. o., Břest, jako Budoucí oprávněná, dle předloženého návrhu.
- **schvaluje** uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu mezi Obcí Poličná, jako pronajímatelem a nájemcem dle smlouvy. Předmětem dodatku je prodloužení lhůty nájmu o 2 roky, tj. do 31. 1. 2024.
- **schvaluje** uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu mezi Obcí Poličná, jako pronajímatelem a nájemcem dle smlouvy. Předmětem dodatku je prodloužení lhůty nájmu o 2 roky, tj. do 31. 1. 2024.
- **schvaluje** poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 40.000,- Kč a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace ve výši 40.000,- Kč mezi Obcí Poličná, jako poskytovatelem dotace a žadatelem dle předložené žádosti, jako příjemcem a to za účelem organizace a zajištění pořádání Tarahunského poháru 2022.
- **schvaluje** uzavření Smlouvy o výpůjčce mezi Dobrovolným svazkem obcí Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko, na straně půjčitele a Obcí Poličná, na straně vypůjčitele dle předloženého návrhu.
- **schvaluje** zvýšení hodnoty dárkových balíčků pro jubily na částku 400,- Kč.
- **schvaluje** změnu přílohy č. 1 Směrnice pro odměňování ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných Obcí Poličná od 1. 1. 2022.
- **schvaluje** nový platový výměr ředitelce ZŠ a MŠ Poličná.

• **schvaluje** žádost o poskytnutí příspěvku společnosti European Police Association – CZ na tvorbu omalovánků "Školáci nejen na prázdninách" ve výši 7.505,- Kč bez DPH.

• **schvaluje** přijetí věcného daru v hodnotě 14.700,- Kč bez DPH, kdy obdarovaným je Základní škola a Mateřská škola Poličná p. o. a dárce je společnost DEZA a. s., Valašské Meziříčí. Předmětem daru jsou antigenní testy na Covid – 19 za účelem testování žáků a zaměstnanců školy.

• **schvaluje** změnu Jednacího řádu rady obce Poličná dle předloženého návrhu.

**Usnesení rady i zastupitelstva obce naleznete na webových stránkách obce [www.policna.cz](http://www.policna.cz)**

## Mobilní rozhlas v Poličné

Vážení občané,

spustili jsme pro vás službu Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nezměškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle Vašich zájmů Vám budeme posílat formou SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba je zdarma!

Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

- Upozornění na krizové události - výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.
- Novinky a důležitá upozornění z úřadu - poplatky, digitalizované hlášení z amplionů
- Pozvánky na kulturní a sportovní akce
- Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají (př: kultura, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit Vaše telefonní číslo, abychom Vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (př. havárie vody). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

**PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ ZDE:**  
<https://policna.mobilnirozhlas.cz>

Oficiální aplikaci naší samosprávy - Mobilní Rozhlas si můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a budete mít informace vždy po ruce.

Verze pro iOS:



Verze pro Android:



## Tříkrálová sbírka 2022 v Poličné



Charita Valašské Meziříčí uspořádala v sobotu 8. ledna již 22. ročník tradiční Tříkrálové sbírky. Smyslem této celonárodní akce je vykoledovat finanční prostředky na pomoc potřebným, kteří se ocitli v nečekané složité situaci a zdravotně i sociálně znevýhodněným občanům.

Do poslední chvíle jsme nevěděli, jestli se Tříkrálová sbírka letos uskuteční v klasické podobě. Nakonec vše dopadlo dobře. Za dodržení nařízených hygienických opatření mohli tříkráloví koledníci přinést požehnání do vašich domovů. Na území působnosti Charity Valašské Meziříčí se do koledování zapojilo celkem 295 skupinek koledníků, což je minimálně 1 180 osob.

Letos se podařilo vybrat rekordní částku. Celkem se od dárců vykoledovalo 2.807.585,- Kč. Částka z kasiček je 2.775.135,- Kč, z on-line kasičky je 24.850,- Kč a z bezhotovostních plateb je 7.600,- Kč. V Poličné, kde se koledovalo v sobotu 8. ledna, se vybralo 31.142,- Kč. Naši Charitě zůstává 58% z vybrané částky. Ty budou použity na přímou finanční pomoc pro lidi, kteří se ocitnou v nečekané tíživé situaci. Dále budou peníze použity na pořízení automobilů pro terénní služby, zakoupení vysoušečů pro humanitární pomoc a vybudování dětského hřiště u Azylového domu pro matky s dětmi. Část výtěžku bude použita na pokrytí provozních nákladů Centra sociálně materiální pomoci, jehož úkolem je bezplatně poskytnout, na základě vydané poukázky, materiální (potraviny, oblečení) a ve zvlášť naléhavých případech i finanční pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Další částka půjde na dofinancování spoluúčasti v projektu IROP, díky kterému dojde k dovybavení pracoviště zaměstnanců. Část těchto peněz putuje také na domácí a zahraniční projekty Arcidiecézní charity Olomouc. Vedení Charity Valašské Meziříčí tímto upřímně děkuje všem, kteří se do sbírky jakkoliv zapojili. Velké díky patří zejména koordinátorům sbírky v jednotlivých obcích a všem koledníkům, kteří mohli Vaše domovy označit požehnáním K + M + B + 2022. Děkujeme rovněž obcím, městům, farnostem za vstřícnost a ochotu.

**Všem za pomoc při organizaci a za příspěvky do kasiček patří ještě jednou velký dík.**

*Za Charitu Valašské Meziříčí Martina Došková*



<b>VÝNOS Z KASIČEK</b>	<b>2 775 135 Kč</b>
<b>VÝNOS ONLINE KASIČKY K 20. 1. 2022</b>	<b>24 850 Kč</b>
<b>BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY</b>	<b>7 600 Kč</b>
<b>CELKEM</b>	<b>2 807 585 Kč</b>

Branky	28 141 Kč	Podolí	13 759 Kč
Dolní Bečva	149 597 Kč	Police	25 113 Kč
Horní Bečva	81 663 Kč	Poličná	31 142 Kč
Hutisko-Solanec	143 945 Kč	Prostřední Bečva	102 798 Kč
Choryně	28 549 Kč	Rožnov p. R.	375 452 Kč
Jarcová	9 910 Kč	Střítež nad Bečvou	36 062 Kč
Kelč	124 264 Kč	Valašská Bystřice	145 436 Kč
Kladeruby	23 078 Kč	Valašské Meziříčí	587 139 Kč
Krhová	50 073 Kč	Velká Lhota	26 480 Kč
Kunovice	34 932 Kč	Vidče	122 171 Kč
Lešná	77 044 Kč	Vigantice	75 059 Kč
Lhota u Choryně	12 251 Kč	Zašová	164 509 Kč
Loučka	27 980 Kč	Zubří	264 180 Kč
Malá Bystřice	14 408 Kč		

## Informace k poplatkům na rok 2022

### POPLATEK ZA NAKLÁDÁNÍ S KOMUNÁLNÍM ODPADEM

- Sazba poplatku činí – **490,- Kč/rok/osoba**
- Splatnost poplatku – **do 30. 6. 2022**

**Bezhotovostní platba:** platbu můžete zaslat na č. ú.: 3223749389/0800 do poznámky pro příjemce je nutné uvést č. p. domu, příjmení a jméno osoby, za kterou je poplatek hrazen, např. 111 Novák Petr, Nováková Jana, Novák Jan

**Hotovostní platba:** Obecní úřad Poličná, Poličná 144, 757 01, v úředních hodinách.

## OBEC POLIČNÁ NEROZESÍLÁ SLOŽENKY.

## UPOZORNĚNÍ

Při kontrolách měsíčních faktur od Technických služeb zjišťujeme, že někteří z vás stále vozí elektroodpad do sběrného dvora a to i přesto, že tento odpad v obci sbírá Sbor dobrovolných hasičů. Pro vás je uložení do sběrného dvora zdarma, ale obec to pak musí zaplatit a je to škoda. Utrácíme tak zbytečně peníze z rozpočtu obce, když bychom za to nemuseli nic platit.

Žádáme vás proto, abyste v případě, že potřebujete vyhodit starou televizi, ledničku, pračku či jiný elektrospotřebič, volali naše hasiče, kteří si pro to rádi přijedou.

Kontakty: Josef Dorčák 739 067 217  
Josef Karlík 732 989 686

## Prosba

Vážení spoluobčané,

jsme rádi, že nám stále nosíte vážní lístky z odevzdaného papíru nebo železa a věříme, že v této činnosti budete pokračovat i nadále. **Je však nutné, abyste nám vážní lístky doručili ve čtvrtletí, ve kterém uvedený odpad odevzdáte. Později odevzdané lístky nám nejsou uznány!!!**

Do hodnocení při přiznávání bonusu za separaci odpadu se započítává jak tříděný odpad z hromadného svozu odpadků z celé obce, tak také individuálně odevzdaný tříděný odpad vámi občany. Vaše vážní lístky zahrneme do souhrnného výkazu a zcela nepochybně to bude mít pozitivní dopad do rozpočtu obce. Děkujeme.

## ZŠ a MŠ Poličná informuje

### Leden v MŠ – třída Krtečků

Po Novém roce přišly do třídy Krtečků téměř všechny děti. Mnohé z nich se teprve nyní začaly seznamovat s novými hračkami, které dostaly v prosinci pod stromeček. Každou novou hračku jsme vybírali s určitým cílem tak, aby byla pro děti nejen zajímavá, ale i naučná. Děti dostaly například hry na rozvoj zrakového vnímání, procvičování jemné motoriky prstů, správný úchop tužky, spojování prvků a konstruování, rozvoj fantazie či umět se podřídit pravidlům hry atd. Holčičky, ale i kluci, si rádi hrají s panenkami a kočárky. Proto i tentokrát nechyběly do „holčičího koutku“ nové doplňky. Přibyla nová panenka, postýlka a zavinovačky. K tomu postupně holčičky dostaly i heboučké háčkové peřinky, které si rychle oblíbily. Kromě toho, že mají děti k volné hře dostatek her a hraček, strašně rády pracují i společně a vždy čekají na to, co máme pro ně na daný den připra-

## Kalendář svozů odpadů v roce 2022

Lichá středa – komunál 

První sudá středa v měsíci – plast 

Druhá sudá středa v měsíci – papír 

V případě třetí sudé středy v měsíci se nic nevozí

	po	út	st	čt	pá	so	ne	Typen
únor		1	2	3	4	5	6	5
	7	8	9	10	11	12	13	6
	14	15	16	17	18	19	20	7
	21	22	23	24	25	26	27	8
28							9	
březen		1	2	3	4	5	6	9
	7	8	9	10	11	12	13	10
	14	15	16	17	18	19	20	11
	21	22	23	24	25	26	27	12
28	29	30	31				13	
duben					1	2	3	13
	4	5	6	7	8	9	10	14
	11	12	13	14	15	16	17	15
	18	19	20	21	22	23	24	16
25	26	27	28	29	30		17	
květen							1	17
	2	3	4	5	6	7	8	18
	9	10	11	12	13	14	15	19
	16	17	18	19	20	21	22	20
23	24	25	26	27	28	29	21	
30	31						22	
červen			1	2	3	4	5	22
	6	7	8	9	10	11	12	23
	13	14	15	16	17	18	19	24
	20	21	22	23	24	25	26	25
27	28	29	30				26	
červenec					1	2	3	26
	4	5	6	7	8	9	10	27
	11	12	13	14	15	16	17	28
	18	19	20	21	22	23	24	29
25	26	27	28	29	30	31	30	
srpen	1	2	3	4	5	6	7	31
	8	9	10	11	12	13	14	32
	15	16	17	18	19	20	21	33
	22	23	24	25	26	27	28	34
29	30	31					35	
září				1	2	3	4	35
	5	6	7	8	9	10	11	36
	12	13	14	15	16	17	18	37
	19	20	21	22	23	24	25	38
26	27	28	29	30			39	
říjen						1	2	39
	3	4	5	6	7	8	9	40
	10	11	12	13	14	15	16	41
	17	18	19	20	21	22	23	42
24	25	26	27	28	29	30	43	
31							44	
listopad		1	2	3	4	5	6	44
	7	8	9	10	11	12	13	45
	14	15	16	17	18	19	20	46
	21	22	23	24	25	26	27	47
28	29	30					48	
prosinec				1	2	3	4	48
	5	6	7	8	9	10	11	49
	12	13	14	15	16	17	18	50
	19	20	21	22	23	24	25	51
26	27	28	29	30	31		52	

Termíny jsou uvedeny ve stolních kalendářích, které jste jistě našli ve svých schránkách.



veno. Rádi zpívají, mají rádi básničky s pohybem, rádi počítají atd., ale ze všeho nejvíc se vždy těší na pohádku, kterou míváme vždy na začátku týdne (jako úvod do tématu). V lednu to byly pohádky „O rukavičce“ a „Zvířátka v zimě“.



Ludmila Chriateľ'ová

## Třída Ježečci zdraví v novém roce

Milí občané naší krásné obce. Přejeme Vám klidný start do nového roku, ať je pro vás šťastný. Ať vám přinese více radostí než starostí a hlavně všem pevné zdraví.



Naší mateřské škole nový rok přinesl nové interaktivní prvky, které nám zdobí chodby. Každý si může užít při příchodu i odchodu z mateřské školy spoustu zábavy. Tyto prvky nejsou jen zábavné, ale také rozvíjejí děti v oblastech motoriky, zrakového a sluchového vnímání.

Jitka Maliňáková, Zuzana Surovčáková



## Základní škola

### Lyžařský výcvik

V týdnu od 17. do 21. 1. 2022 se žáci prvního stupně účastnili lyžařského výcviku ve Ski Areálu u Sachovy Studánky na Horní Bečvě. Po příjezdu na místo se žáci seznámili s prostředím



areálu, se svými instruktory, utáhli lyžáky, nasadili helmy a vyrazili na svah, kde si je instruktoři rozdělili do skupin podle úrovně jejich dovedností. Zatímco někteří se s lyžařskou technikou teprve seznamovali, jiní - zkušenější - byli na svahu jako doma. Po první hodině lyžování si žáci vychutnali zasloužený odpočinek a nabrali energii do další hodiny na sjezdovce. Bylo úžasné pozorovat, jak se děti den ode dne zlepšují! Ti, kteří se první den sotva udrželi na lyžích, jezdili už třetí den pyšně na pomě téměř do půlky svahu. Na oběd se vraceli do školy unavení, ale plní nadšení a báječných zážitků.



V pátek se žáci zúčastnili exhibičního sjezdu a závodu, na který byli srdečně zváni i rodiče našich malých lyžařů. U žáků, učitelů a snad i u rodičů měl lyžařský kurz opět veliký úspěch a my věříme, že se za rok na Sachovku zase podíváme a posuneme své lyžařské dovednosti zase o kousek dál. Zároveň bychom chtěli poděkovat panu Lukáši Bečičkovi za pomoc při organizaci a každodenní pomoc přímo na svahu! Dík patří také ostatním rodičům, kteří se do lyžařského kurzu osobně zapojili.

*Mgr. Jana Farbáková*



## První přednáška v novém roce

My, žáci 9. třídy, jsme se 25. 1. zúčastnili přednášky s názvem „O sexu a vztazích jinak“. Opět k nám přijela Mgr. Vaneta Zvoníčková z klubu Most, jejíž přítomnost je zárukou toho, že se poučíme zábavnou formou. Měli jsme možnost zeptat se na věci a problémy, které nás zajímaly. Otázky byly pokládány anonymně, takže se nikdo nemusel stydět zeptat se na cokoli. Jedním z probíraných témat bylo např. jak mít kvalitní vztah bez hádek a rozvodů. Vyslechli jsme si skutečné příběhy ze života nebo některé i smyšlené, které jsme mohli dotvářet společně s paní lektorkou – To vše nás mělo nasměrovat k zodpovědnosti ve vztazích i k budování kvalitních morálních hodnot. Přednáška se velmi povedla.

*Martin Surovčák, Mikuláš Langer – 9. třída*



## Složky informují

### ČSŽ - cvičení žen v roce 2022

Jelikož již skončila doba vánočního hodování a mnohé z nás se stále potýkají z jeho důsledky, upozorňujeme všechny zájemkyně o pohybové aktivity, že od úterý 11. ledna jsme zahájily pravidelné cvičení v tělocvičně ZŠ. Začátek je vždy v 18.30 hod. Doufáme, že nás v nejbližší době nezastihnou nějaká další opatření a že nám naše novoroční předsevzetí vydrží tentokrát až do konce školního roku ...

*Za ZO ČSŽ Pavla Horáková*

### TJ - Okénko trenéra 10/2021



Zdravíme všechny fanoušky kopané v Poličné. Dnes se v okénku trenéra budeme věnovat zimnímu přípravnému období.

Zimní přípravu jsme zahájili hráčskou schůzí 7. ledna a prvním tréninkem 10. ledna. Trénujeme 3x týdně (2x běžecký trénink, 1x kruhový trénink v tělocvičně). Celý leden se budeme věnovat čistě kondiční složce tréninku a od února přecházíme plynule na tréninky na hřišti s umělou trávou v Zubří a Rožnově pod Radhoštěm, kde budeme chtít absolvovat kondičně/herní tréninkové jednotky. V plánu jsou 4 přípravná utkání se dvěma soupeři z Okresního přeboru (Přerov/Vsetín) a dvěma velmi kvalitními soupeři z krajských soutěží (1. A třída, 1. B třída). Co se týče posílení kádru v jednaní jsou 2 hráči (útočník a záložník), usilovně jednáme s jejich kluby o uvolnění k nám.

**Odchody: Mooc Vítězslav – Slovan Ostrava**

**Příchody: Kapusta Radomír (návrat k hráčské činnosti)**

**Termíny přípravných utkání:**

- 26. 2. Poličná - FK Potštát (UT Hranice) 15:00
- 5. 3. Poličná - SK Zašová (UT Rožnov) 14:00
- 12. 3. Poličná - FK Slavonín (UT Hranice) 17:00
- 20. 3. Poličná - FK Tichá (UT Rožnov nebo hřiště TJ Poličná) 14:00

*Za TJ Poličná trenér Tomáš Vaněk*

## Knihovna informuje

**Knihovna je otevřena v obvyklých termínech:  
Pondělí 13:30 - 17:30 Čtvrtek 13:30 - 16:30**

Kompletní seznam nových knih je přístupný na [www.policna.knihovna.cz](http://www.policna.knihovna.cz)

## Klub seniorů program Únor 2022

Čtvrtek 3. února 14.30 hod.

**Historie Klubu seniorů ve fotografiích – vede pan Zeť.**

Čtvrtek 10. února 14.30 hod.

**Film na přání.**

Čtvrtek 17. února 15.00 hod.

**Taneční zábava. K tanci zahraje pan Šváb.**

Čtvrtek 24. února 14.30 hod.

**Moje vzpomínky na Moskvu. Promítne a slovem doprovodí pan Mareček.**

Najdete nás na [www.kzvalmez.cz](http://www.kzvalmez.cz) nebo **můžete jít na stránky VM, otevřít KZ a dále Klub seniorů.**

Naleznete zde vše, co potřebujete o činnosti klubu a kontakty na jednotlivé členy výboru.

V klubu budete také vítáni na nápravném cvičení, cvičení jógy, v pořadu ženy-ženám, v angličtině pro pokročilé, v pěveckém souboru Pohoda a na měsíčních burzách sběratelů první neděli v měsíci, kromě prázdnin.

**Příjemné prožitky a spokojenost s programy přeje výbor KLUBU SENIORŮ**

## Inzerce



Dolní Bečva 604, 756 55 Dolní Bečva

Chceš se stát součástí našeho týmu? ROSTEME a proto se přidej k nám!

NERO TRADE, a.s. je výrobce interaktivních zábavních zařízení a hraček pro děti a provozovatel zábavní techniky, který hledá kolegy do pracovního party.

Co u nás můžeš dělat :

- ELEKTRIKÁŘE NEBO JEJICH MISTRA
- STAVBYVEDOUČÍHO
- ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍCI

Co ti za to dáme:

- > **NÁROČNOU PRÁCI S NOVÝMI TECHNOLOGIEMI, KDE SE TAKY NĚCO NAUČÍŠ**
- > **SPRÁVNÉ PARŤÁKY, KTEŘÍ KDYŽ NĚCO NEVÍŠ POMŮŽOU**
- > **PRAVIDELNOU MZDU A KDYŽ BUDEŠ DOBRÝ TAK K TOMU ODMĚNY**
- > **OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ NA WWW.NEROTRADE.CZ POD KARIÉRA A NABÍDKA PRÁCE**

Máš zájem? Napiš email na [kariera@nerotrade.cz](mailto:kariera@nerotrade.cz) nebo volej na tel.: +420 602 222 984 nebo chatuj na Facebook

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

Obecní úřad Poličná

Poličná 144, 757 01

telefonní kontakty:

kancelář: 702 088 409, 571 618 743, PO a ST 8.00 – 11.00, 12.00 – 17.00,

starosta obce: 724 205 382, ÚT, ČT 8.00 – 11.00, 12.00 – 14.00,

místostarosta obce: 731 525 210, PÁ 8.00 – 12.00 po předchozí domluvě

datová schránka: rbyper7

e-mail: obec@policna.cz

web: www.policna.cz

úřední hodiny:

ÚT, ČT 8.00 – 11.00, 12.00 – 14.00,

PÁ 8.00 – 12.00 po předchozí domluvě



**OD 1. ÚNORA  
V ZAHRADNÍM CENTRU**

**PŘIJĎTE SI K NÁM PRO INSPIRACI A ODNESTE SI KOUSEK JARA DOMŮ. NAJDETE U NÁS VŠECHNY BARVY JARA**

- ✦ primule, hyacinty, narcisy a další jarní rostliny
- ✦ jarní aranže z naší dílny
- ✦ dekorace, ze kterých si vybere každý



## VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ

**12. - 13. 2. | SOBOTA  
NEDELE**



**PŘIJĎTE SI S DĚTI DO ZAHRADNÍHO CENTRA VYROBIT VALENTÝNSKÉ PŘÁNÍČKO ČI MALÝ DÁREK PRO SVÉ NEJBLIŽŠÍ**



Prostřední Bečva 360, 756 56 Prostřední Bečva

Chceš se stát součástí našeho týmu? Přidejte se k nám, uvaříme z tebe profíka!

Areál Zavadička je komplex skládající se z restaurace Valašský šenk, rekreačně sportovního a zábavního areálu a ubytovacího zařízení, který hledá pro rozšíření pracovního týmu spolupracovníky ve složitém umění gastronomie.

Co u nás můžeš dělat :

- TANČIT MEZI SPORÁKY A VAŘIT POŘÁDNÉ VALAŠSKÉ JÍDLA**
- POMÁHAT MÝT HRNCE A LOUPAT CIBULI NAŠIM KUCHTIKŮM, PROTOŽE VŠE NESTÍHAJÍ**
- TOČIT PIVO, ROZNAŠET JÍDLA A OBSKAKOVAT VŠECHNY DOBRÉ LIDI**

Co ti za to dáme:

- **PRÁCI OD NEVIDIM DO NEVIDIM A DOBRŮU PARTU, KTERÁ TĚ V TOM NENECHÁ**
- **MOŽNOST NAUČIT SE V GASTRU NĚCO, CO TĚ JINDE NENAUČÍ**
- **PENÍZE A OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ NA WWW.NEROTRADE.CZ POD KARIÉRA A NABÍDKA PRÁCE**

Máš zájem? Napiš email na [kariera@nerotrade.cz](mailto:kariera@nerotrade.cz) nebo volej na tel.: +420 602 222 984 nebo chatuj na Facebook

## Děkujeme všem, kteří se na tomto čísle podíleli!

Periodický tisk územního samosprávného celku. Poličenské listy vydává Obecní úřad Poličná (IČ: 01265741)

– povolení MK ČR ev. č. MK ČR E 21400. **Uzávěrka listu každý 25. den v měsíci** Datum vydání: 28. 1. 2022

Vychází 1x měsíčně v počtu 600 ks, neprodejně.

Zpracování příspěvků: [policenskelisty@gmail.com](mailto:policenskelisty@gmail.com) [obec@policna.cz](mailto:obec@policna.cz) . Poličenské listy také na [www.policna.cz](http://www.policna.cz)

Tisk: Rea M Design Poličná. Reklamní inzerce je placená (ceník je zveřejněn na stránkách obce).

Zasílejte ve formátu WORD, JPG a PDF. Platba hotově nebo převodem před uveřejněním.

Příspěvky jednotlivých respondentů nejsou nijak upravovány!!!